

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:2736-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Marki: Roboty budowlane w zakresie budowy obiektów budowlanych związanych ze szkolnictwem
2018/S 003-002736**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 245-511252)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Mareckie Inwestycje Miejskie Sp. z o.o.
Regon: 146071277
ul. Kościuszki 46A
Marki
05-270
Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Moczulska
Tel.: +48 605237968
E-mail: biuro@zamowieniapubliczne.waw.pl
Kod NUTS: PL92
Adresy internetowe:
Główny adres: www.mareckieinwestycje.pl
Adres profilu nabywcy: www.mareckieinwestycje.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Budowa mareckiego centrum edukacyjno-rekreacyjnego: Budowa Gimnazjum i Szkoły Ponadgimnazjalnej w Markach przy ul. Wspólnej - Etap I
Numer referencyjny: MIM.4.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45214200
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest całokształt prac i obowiązków związanych z kompleksową realizacją i oddaniem do eksploatacji Mareckiego centrum edukacyjno-rekreacyjnego: budowa Gimnazjum i Szkoły Ponadgimnazjalnej w Markach przy ul. Wspólnej na działkach ew. nr 74/30, 74/31, 74/32, 74/33, 74/34, 74/35, 74/36, 74/37 i 35/2 z obrębu 4-03 oraz 284, 285/5, 285/6, 286/9 i 316 z obrębu 4-01 - Etap I obejmujący: zagospodarowanie terenu wraz z zewnętrznymi obiektami sportowymi, miasteczkiem ruchu drogowego,

parkingiem i rowem odwadniającym, niezbędne uzbrojenie w infrastrukturę techniczną wraz z przebudową elementów kolidujących, budynki gimnazjum (A i B), budynek trybun i zbiornika (F), a także fragment drogi gminnej ul. Wspólnej /kategoria obiektu budowlanego - IX/, wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną oraz zagospodarowaniem terenu, określonych w dokumentacji projektowej oraz STWIORB, a także wynikających z wiedzy technicznej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/01/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 245-511252](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/01/2018

Czas lokalny: 15:00

Powinno być:

Data: 11/01/2018

Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/01/2018

Czas lokalny: 15:30

Powinno być:

Data: 11/01/2018

Czas lokalny: 14:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: